

都是感情惹的祸

# 感情受挫 37岁女子要无偿捐肾

## 接受捐助的对象一定要是文化程度比较高、对社会有用的人

何春梅希望把自己的肾无偿捐助给有需要的人,还有骨髓、眼角膜甚至心脏,她说这是自己从小的愿望。不过,美好的愿望背后又有怎样的故事?她的愿望能否真的实现呢?

### 亲人患病 生出捐肾想法

为什么会有捐肾的想法呢?37岁的何春梅说,自己从小就想有一天能躺上手术台,捐肾救人,而且是无偿的。

何春梅出生在贵州瓮安,很小的时候,本家的一名嫂子患病,花了14万才买到肾源。何春梅说,从那时起自己就有了无偿捐肾的念头。6年后嫂子去世,但她当初的想法一直没有变。

不过,何春梅的无偿捐助并不代表是无条件的,她要求自己的捐助对象一定是文化程度比较高、对社会有用的患者,“那些不学无术、不务正业的人我坚决不帮!”说这话时,她显得很激动,一再强调,自己去医院做过检查,身体绝对健康。“希望媒体帮助我实现自己无偿捐肾的愿望,如果有人需要,骨髓、眼角膜甚至是我捐献心脏,我都愿意。”

### 感情变故 迫不及待捐肾

一个早年的愿望,突然迫不及待的要实施,甚至如此不计后果,捐助人的背后又有什



何春梅

么样的故事呢?

从贵州瓮安到云南昆明,何春梅经历了几段情感挫折。何春梅说,当年自己谈的男朋友来自农村,母亲反对,加之家庭的一些变故,她和男朋友离家去了广州打工,“后来有人说我们属相不合就分手了。”

后来,因为全家都从贵州搬到了母亲的老家昆明,在母亲的劝说下,何春梅也来到昆明,并结识了做养犬生意的齐池(化名)。何春梅从小就喜欢狗,常省下零花钱来喂小,为此弄脏了衣服,没少挨母亲的责罚。在她看来“狗是最有感情的,对它付出就会有回报”。

“找一个有山有水的地方,养很多狗,训练它们。”这是何春梅捐肾之外的另一个

愿望。很快两人在大桥桥养起了数十只狗,齐池成了何春梅在昆明“最好的朋友”。不过经过一段接触,两人的关系也止步于此。后来,何春梅经人介绍与一个做水电生意的商人生活在一起,属于自己的数十只狗也出售给了朋友,不过这段姻缘同样没持续多久。

如今,何春梅独自一人住在麻园村一幢有四层小楼的院落内。她说如果捐助成功,以后自己会依靠出租房屋来维持生计。

### 捐肾决定 没有告诉家人

在麻园村,记者向村民打听何春梅,有村民便上前搭话,问是否是为她捐肾而来。何春梅想捐肾的想法在麻园村已经传开了,可她在昆明的

家人和朋友并不知情。何春梅说,捐肾的想法并没有告诉家人,包括自己最信任的朋友。“我已经成年了,有权利选择做这件事。”事实上,何春梅和家人的联系并不多,捐肾成了她唯一的心愿。

在记者的劝说下,她曾一度想将这一决定告诉“最好的朋友”齐池,但迟疑了一下,她最后还是放弃了。她清楚这个想法不会得到朋友和家人的认可,“一定会阻止我的,不如等我捐完了再告诉他们。”

### 捐助肾脏 并非随意

记者随后向一名医务人员了解,捐肾的程序比较复杂,必须各方面匹配,且保证没有病源,并非可以随意捐助。而相对于尸体肾移植,做活体肾移植手术的要求更高,风险系数更大。这名医务人员同时提醒何春梅,她想无偿捐助人体器官的精神确实可嘉,但是爱心行动并不能仅凭一时冲动便作决定,“还是希望她能够认真考虑,和家人朋友沟通后再做决定。”况且,除了捐赠者和家人的认可外,还要有医院专家介入科学分析捐赠者是否适合捐赠器官,以增加捐赠器官的可行性。

37岁的何春梅最喜欢狗,她认为狗是最有感情的。据《云南信息报》

## 刹车都没踩就逃了 富二代连撞两车后回家吃饭

熙熙攘攘的重庆闹市街头,一辆“疯狂的越野车”将一男一女撞翻在地后,又撞上一旁的公交车,但这辆肇事车不仅没有停车救人,反而在众人的惊呼中呼啸而去……11月14日,重庆合川警方全城围堵2个小时后,终于将驾驶肇事豪车的20岁“富二代”罗华“揪”了出来。

11月14日中午,合川居民徐某和她老公陈某在商场购物后骑着摩托车回家,到合阳城区塔耳门合州市场路段时,一辆从后面疾驶而过的小车突然将徐某和陈某掀翻在地,他们后面的一辆摩托车来不及避让也被撞倒在地。

还没等徐某夫妻反应过来,肇事车已经没了影,随后只听前方又传来一阵惊叫、喧哗声,原来那辆肇事车又与前方右道正常行驶的公交车发生了擦刮。在众人惊呼声中,肇事车连刹车都没踩一下就逃了。

现场走访民警从目击者处了解到,肇事车最后三位车号是749,前面是渝C或A。多名目击者都确认:肇事车是一辆崭新的银灰色越野车,车顶有行李架。交警迅速调看监控录

像,并于当天下午在种子公司路口将这辆肇事车拦下。肇事车驾驶员很快承认了自己交通肇事逃逸的事实。该驾驶员名叫罗华,刚满20岁,这辆价值近30万元的豪华自动挡轿车是他父母送给他的20岁生日礼物,罗华仅有半年多驾龄。

罗华于14日上午从重庆到合川舅舅家玩耍,事发时,罗华搭载舅舅、舅妈及表妹三人准备回舅舅家所在的佳兴花园吃午饭。当第一次撞翻陈某驾驶的摩托车时,车技还不很熟练的罗华非常紧张,但他丝毫没有停车的念头。坐在副驾驶座的舅舅提醒他撞车时,他一边猛踩油门,一边又伸头朝后观望,结果车轮又很快偏向左道,与左道的公交车擦刮,这下他更慌了,加大油门逃窜,而车上的舅舅等人也没有进行劝阻。他们照常回到舅舅家吃完午饭,随后罗华与表妹出门修车时,被正在搜查的交警发现。截至发稿时,记者从医院获悉,伤者徐某头部、脸部、腿部均受轻伤,正在医院接受进一步治疗。肇事者罗华的舅舅当晚曾前往医院看望并致歉。(文中罗华系化名) 据《重庆时报》

## 恋爱受阻 男子闯入女友家见人就杀 造成5死2伤,近400警力紧急搜山抓获疑犯

11月15日凌晨2时许,广西环江毛南族自治县雅脉村发生一起特大凶杀案,一男子持刀杀死5人,重伤2人。案发后,嫌疑男子逃到一处荒山上藏匿。当地警方接报后立即开展侦破工作,追捕犯罪嫌疑人。当日下午5时左右,嫌疑人石顺兵在荒山上被抓获。

### 一桩血案5人死亡

15日凌晨2时37分,环江毛南族自治县公安局接到报案称,洛阳镇雅脉村一刘姓的单人独户被人强行闯入行凶,3人被当场砍死,4人被砍伤,其中2人因伤重抢救无效,当日凌晨6时死亡,另2人在抢救中。

该县公安局立即启动命案侦破工作预案,组织各警种赶赴案发现场,开展现场勘查和走访调查,同时布置警力在案发周边的所有交通要道设卡拦截,盘查可疑人员。

案件发生后,引起了上级公安机关领导和河池市委、市人民政府领导的高度重视,河池市委常委、政法委书记廖昌军,市人民政府副市长、公安局长补祥斌于15日上午8时赶到现场指挥破案,同时调集武警和大量的公安民警增援一线;环江县县长蒋



疑犯落网

向明、政法委书记谭仁谋以及副县长、公安局长莫魁虎、政委韦创一始终在破案一线。

河池警方立即成立了“11·15”专案组,抽调市局刑侦支队、特警支队、交警支队以及武警共计近400名警力投入案件的侦破工作。

16时整,自治区副主席、公安厅厅长梁胜利和副厅长梁宏伟率率刑侦等多个警种赶赴环江县指导破案。在听取案情汇报后,梁副主席指示,采取强有力的措施和各种侦查手段,确定犯罪嫌疑人的逃跑方向和线路,发动群众,扩大信息的来源,尽快落实嫌疑人的藏身之处,缩小包围圈,尽快将犯罪分子抓获,以防再次发生案件,危及群

众的生命财产安全。

### 设三道防线防凶手外逃

专案组经过现场勘查和大量的内查外调工作,锁定了犯罪嫌疑人。警方在洛阳镇玉合村百圩组的石顺兵,此人身高约1.58米,身材瘦小,年龄30岁左右。另据群众反映,案发后发现石顺兵往玉合村百圩屯后山方向逃跑。鉴于此,警方再次调整追捕方向与范围,并在犯罪嫌疑人的可能逃出的几个重点路口张网以待,同时向过往车辆和附近村屯的群众发放通缉令。

15时30分,警方将疑犯石顺兵锁定在一处名为“大红山”的3平方公里的荒山

上,此地山高林密,杂草丛生,利于犯罪分子藏身和外逃。警方立即调整部署,在“大红山”四周设置三道防线和四处卡点,严防犯罪嫌疑人的外逃。

此时距离天黑只有两个半小时,加上天天下着小雨,给围捕工作带来了不小的难度。但在天黑之前抓不到嫌疑人,便有逃出包围圈的可能。鉴于此,指挥部决定,调集重兵对“大红山”进行搜山,力争在天黑之前将罪犯抓获。

### 近400名警力冒雨搜山

冒着蒙蒙细雨,近400名的武警、公安民警以及干部群众分成40多个小组,形成合围之势,立马展开拉网式的搜山行动。经过两个小时的围山搜捕,16时57分,犯罪嫌疑人石顺兵在“大红山”的最高处的草丛中被搜山的武警战士抓获。

据警方透露,犯罪嫌疑人石顺兵疑因恋爱受到女方家庭反对,与受害人刘某11月14日晚发生争执。15日凌晨2点30分,趁刘某一家入睡之机,石顺兵持菜刀将刘某等5人砍死并重伤2人。作案后的石顺兵趁夜沿着铁路逃往玉合村后的“大红山”一带躲藏。综合新华社、《当代生活报》《南国早报》

## 这村106名妇女都叫“李大因” 还有3个“张学友”8个“张柏芝”

外界的人进村寨张口呼喊“李大因”时,立刻会有大到82岁,小到16岁的106名女性跑出来“一呼百应”,一个家庭祖孙三代的4名女性都同名“李大因”,这样闻所未闻的趣事就发生在云南景洪市勐旺乡的瑶族村寨大龙山。更为有趣的是,这个人口为453人的村寨,竟然还有3个“张学友”、8个“张柏芝”。

记者昨日由景洪驱车6个小时,来到这个坐落在深山里的家族村寨。随行的景洪市公安局民警一进入村寨,便立刻召集村民排队,按照照片上的模样核对清楚后,将全村办理的户口本和身份证一一发到村民手中。

村民小组长李金华对记者说,他们这个村寨全是上个世纪的1984年从墨江县的文武乡自发搬迁来的瑶族。由于当时属于“盲流”,先后被西双版纳有关部门遣返过三次,但每次遣返回去后又跑了回来,在深山里开地

建房驻扎了下来。25年来全村人没有一个村民有户口,而且没有一个人在结婚前有名字。平时按惯例男子结婚后正式取名“李老大”、“李老二”,女子就跟着男方被称为“李大因”。因此累积至今,全村已经有106名已婚妇女同名“李大因”。“最多的是村民李六家。”李金华说,李六82岁的奶奶、42岁的妻子、24岁的女儿和19岁的儿媳,4人全都名叫“李大因”。

勐旺派出所所长罗正明介绍,今年公安局部署,为大龙山的村民办理登记落户手续,登记落户时要求村民重新取名。但令户籍民警没有想到的是登记的第一天,村民报上来的名字除了一个“张宇”,三个“张学友”和8个“张柏芝”外,尽是“老疙瘩”之类的名字。无奈,派出所只好发动民警来给村民们取名字。“我一个人就取了100多个名字。”罗正明说。据《春城晚报》

## 沈海高速重大车祸6死14伤

福州消息 15日晨,沈海高速公路(沈阳至海口)福建莆田城厢路段发生一起重大交通事故,造成6人死亡14人受伤。

记者从福建莆田市委及莆田市民防支队获悉,15日6时52分,在沈海高速公路B道2185.1公里处发生一起重大交通事故,一辆货车从福州开往厦门行驶至沈海高速公路莆田城厢区东海镇东沙村路段时,货车失控碾压

过护栏与对向车道一辆客车相撞,造成6人当场死亡(5男1女,分别为货车2名司乘人员及客车上4名乘客),另有14名乘客受伤。车祸同时造成一辆过路货车轻微受损。

事故发生后,公安、高速交警、消防、路政等部门相关人员到达现场开展救援工作。目前,伤员已全部在住院治疗,事故原因仍在调查之中。

**招聘信息**

**报社诚招**

《少年智力开发报》小学语、数、外诚招江苏各市县发行代理。低投入高回报,欢迎有教育背景者加盟。详情请登录:www.xsxx.net 电话:18931118037 董老师,18931976083 李老师

**南京艺术学院**

因校园建设需要,拟聘工程专业技术人员(非在编)四名(土建、水电各两名),要求:男、高工。联系人:王老师 13913911182。

**全省版 覆盖苏皖**

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告、贷款、转让、销售、遗失等

**恒久远洋**

因公司发展现急聘船员30名,需体健、能吃苦耐劳、无不良记录,22-48周岁,年薪10-12万,签合同,办保险。025-85550786

诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013809020877 陈姐

**招商信息**

**您想拥有 国际品牌 稳健投资 持续收益 的项目吗?**

美国通8 历经 35 年 时间 在 全球 成功 运营 并且 运营 了 2300 多 家 酒店, 在 美国 特 许 经 营 品 牌 排 行 榜 中 位 居 酒 店 行 业 品 牌 第 一 名。

◆会议时间:2009年11月12日、19日和26日

◆会议地点:苏州、常州和南京

◆联系人:李先生 139 5197 5868

中国总部加盟热线:010-65802258 转 8188 详情欢迎访问:www.super8.com.cn

**五粮液福喜迎门酒特惠招商**

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒,该酒外盒艳丽豪华,酒质醇厚香滑,中低价位,利润空间高,另有央视及赠车、送广告费、品鉴酒、促销人员工资等丰厚市场支持。现特惠诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作! 谁做谁就是福喜迎门!

网址:www.wlyfxy.com 025-85072888 028-68988888 13678197888

**外发加工 招商合作**

本单位有大量手工艺术常年承包,货源稳定,上门收货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107 0510-82693682

**在家上班 轻松赚钱**

在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费提供,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

**贷款咨询服务**

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

**建宁**:专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-68931755

**车辆信息**

**低价急转**

宝马4.5万,奥迪2.8万,广本2.2万,帕萨特1.8万等,货到付款 13810643182 李经理